

# EL DEFENSOR DE GRANATA

## LOS DEPORTES

### Campeonato de España de Liga

Madrid 1.—A continuación señalamos el detalle de la jornada de ayer:

**PRIMERA DIVISION**

En Madrid, bajo el arbitraje de Simón, el Atlético batió al Donostia sin dificultad, por tres goles a uno. El partido se caracterizó por su dureza. Los goles fueron marcados por Arocha, dos, y Eliegegui. El tanto del Donostia lo consiguió Amunátegui.

En Oviedo, este equipo fue derrotado por el Bala de Sevilla por uno a cero. El público estuvo muy apasionado. Cuando faltaban dos minutos para acabar el partido, un saque de esquina de Simón le remató Rancel y logró el gol de la victoria. Aibiro Melcón. Frasco la delantera asturiana.

En Barcelona, el Español derrotó al Arenas por dos goles a cero. Arbitró Bleguer. El partido fue muy malo, los dos tantos los consiguió Iriondo, uno en cada tiempo.

Bilbao, el Athletic fué derrotado por el Barcelona por tres goles a tres. atalanes jugaron con un gran entusiasmo. Lograron tres goles en el primer tiempo y dos en la continuación. Los bilbaínos obtuvieron dos y tres en la continuación.

En Santander, el Racing derrotó al Valencia por un rotundo cinco a cero. Arbitró Franco. Los montañeses jugaron con un extraordinario entusiasmo, puesto que necesitaban vencer para alejarse de la cola. Marcaron Cisco, dos, Larriaga y Pombo en el primer tiempo. El quinto gol fué obtenido por Cuertes en la segunda parte.

### Otros resultados

Madrid.—Eliminatoria del Campeonato de España: Ferroviaria, cinco; Santaña, cero.

Nobela.—Campeonato Amateur valenciano: Unión Frutera, cinco; Albacete, uno.

Granada.—Amistos: Recreativo, seis; Racing Córdoba, cero.

Jerez.—Eliminatoria Campeonato España: Jerez, cinco; Cartagena, uno.

Zaragoza.—Campeonato Amateur: Zaragoza, tres; Arenas, uno.

Segunda categoría.—Campeonato Aragonés: Tauste, cuatro; Monsalbarbe, uno.

Hockey.—Campeonato de España: Club del Campo, uno; Fundación del Amo, uno; Barcelona: Polo, cuatro; Tarraza, dos.

Madrid.—En partido de rugby del campeonato de Castilla Universitario, Derecho batió a Agricultura por 28 a 11. Ha comenzado el campeonato de Madrid de fútbol. En la prueba de inauguración de la temporada ciclista en la vuelta a Manzanares, 92 kilómetros, fué ganada por Antonio Fernández, en 2 horas, 35 minutos.

En Castellón. Una carrera ciclista, sobre 180 kilómetros, ganada por Escudé.

En Bilbao. La carrera pedestre Bilbao-Las Arenas, 12 kilómetros, originó el triunfo de Joan en 33 m., 52 s. Por equipos venció Cataluña.

En Barcelona. Una carrera motorista, amateur, fué ganada por Luis Marquez en una hora, 17 m., 53 s.

En Palma de Mallorca, en partido para disputarse una copa, el Baleares venció al Mediterráneo por tres a cero.

Paris. La selección de Paris de fútbol derrotó a la de Viena por dos a uno.

Paris. La última etapa de la carrera ciclista Paris Niza, de Cannes a Niza, fué ganada por Speicher. El primero de la clasificación general ha sido Vietto.

### SEGUNDA DIVISION

En Vigo, el Celta derrotó al Hércules, de Alicante, por dos goles a uno. El partido fue muy movido y la lucha apretada. Primeramente marcó el Celta en un cabezazo de Nolste al centro de Polo y empató Taton. En el segundo tiempo, Polo logró el tanto de la victoria. Arbitró Escartín.

### COMENTARIOS A LA JORNADA

El dos a cero del Español en Casa Rabia frente al Arenas no es ninguna gran cosa; no es para enorgullecerse al once propietario. Se esperaba un triunfo españolista por mayor margen. Pero también el Español está como Dios quiere. Ahora que para el Arenas de Oriol, le es lo mismo por dos que por cinco. También van bien dados los arneros.

Y estamos ante otro resultado sorpresa. La derrota del Athletic de Bilbao en Mamés frente al Barcelona. Ahora que si lo miramos bien, esta sorpresa también puede ser relativa. Porque después de la caducidad demostrada por los athleticos vizcaínos en Chamartín, cuantos les vimos poco podíamos esperar ya de ellos. De todos modos sorpresa es. Una derrota con la que el Athletic puede ya darse por definitivamente despedido en sus aspiraciones al título liguero.

El Madrid ha derrotado en Sevilla al titular. Esta derrota sevillista puede o no puede ser sorpresa. Según el color del cristal con que se mira. Para nosotros lo es solo a medias. No desconfiamos de una victoria madridista en terreno sevillano; pero de una derrota mínima, teniendo en cuenta lo bien que se defendían los sevillanos en su campo y en la espléndida forma que parecía estar Elizaguirre, que iba a tener en frente un ataque central sin sufrimiento.

Cinco a cero le ha sacado el Racing en el Sardinero al Valencia. Era lo más probable una derrota valencianista, pero no tan amplia. El Racing debe haber hecho un magnífico esfuerzo para asegurar esta victoria que le servía para casi definitivamente clasificarse.

### RESULTADOS DEL DOMINGO

PRIMERA DIVISION		RESULTADOS	
Atlético Madrid	3	Donostia	1
Oviedo	0	Betis	0
Español	2	Arenas	0
Athletic Bilbao	3	Barcelona	5
Sevilla	1	Madrid	3
Racing	5	Valencia	0

J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Betis	18	13	2	3	31	17
Madrid	18	13	1	4	29	27
Oviedo	18	10	1	7	47	21
Athletic M.	18	7	5	6	32	19
Barcelona	18	7	5	6	44	38
Athletic B.	18	8	2	8	30	35
Sevilla	18	8	1	9	37	32
Real Sol	18	7	2	9	36	41
Valencia	18	8	0	10	33	41
Racing	18	6	3	9	32	35
Donostia	18	5	1	12	22	47
Arenas	18	5	1	12	16	44

Jornada de sorpresas que darán bastante que hablar y registrada ayer en consecuencia por el do por el Athletic de en el Stadium Me- dentro de la leídos que en el algo de lógica. No mente en esta velea, el Athletic. Y así lo de tres a uno es to en un partido en los dos equi- dea en la que los como así ocurrió, bilitades. El Do- derrota.

### FILM DE LA SEMANA

En casi todas las actividades humanas un contrato es una cosa seria. Se firma y parece que tiene alguna validez. Por lo menos hasta que uno de los contratantes lo impugna ante los Tribunales. Entonces los resultados pueden ser sorprendentes. Pero, hasta aquel momento, ambas partes se creen respaldadas en su derecho.

En todas las actividades, menos en el boxeo. Para las transacciones pugilísticas, un contrato es cualquier cosa menos un contrato. Sirve para que se lance la noticia a la publicidad, para que se comente, para hacer ambiente, si se quiere. Para todo, menos para tener fuerza de obligar.

Declinamos este propósito del recientemente concertado entre Uzcudun y Schemmeling. No habían pasado 48 horas desde que nos habíamos empezado a hacer ilusiones sobre la vuelta a la actualidad del mastodonte de Regil, cuando, quien puede, nos echa el vaso de agua.

Joe Jacobs, manager del alemán, residente en la calculadora Yanquilandia, ha puesto un veto. Eso del match de Schmelling con Uzcudun—ha venido a decir—son ganas de hablar. Mi español no contendrá inmediatamente más que con Baer, como tiene derecho por su victoria sobre Hamas.

Ya no sabemos a qué atenernos. Nos consta que en la bella Baso se suscribió un documento concertando el match del guipuzcoano con el alemán; que lo firmó un representante de Schemmeling y que se fijó la fecha del 30 de Junio a celebrar en Berlín.

Deberíamos estar convencidos de que ante tan completa nomenclatura el combate no podrá menos de tener lugar. Pero la verdad es que no es así. Que no tenemos tranquilidad absoluta sobre su realización. El Madison tira mucho y todo será que sus hombres se propongan aguarlos la fiesta.

Desamamos que nuestros temores sean infundados y que un contrato sea por una vez en boxeo un contrato.

### Deporte local

El fútbol cordobés está en plena decadencia. Esto quedó bien patente en la exhibición que hiciera ayer el Racing de Córdoba frente a nuestro Recreativo.

De aquel conjunto que conocimos hace tres o cuatro temporadas y que llegó a hacer sombra a los primeros equipos sevillanos, ya no queda nada en absoluto. Si se saca algunos nombres, de elementos que fueron.

Es muy lamentable que esto suceda en una ciudad que, como Córdoba, construyó un magnífico estadio y dió gran impulso al deporte balompédico regional. Pero el hecho es concyente.

Frente a nuestro Recreativo, equipo joven, lleno de fortaleza, entusiasmo y técnica, no pudieron hacer los cordobeses otra cosa que defenderse. Lo hicieron bien esto y a ello pueden agrar decir que se marcharon de nuestra ciudad nada más que con un seis cero. También influyó mucho el que la vanguardia recreativista, especialmente por su centro, cuando ya se habían conseguido cinco o seis tantos, dejaron de acosar al meta adversario y, por consiguiente, de profundizar un poco. Si hubieran persistido en la táctica iniciada al comenzar el segundo tiempo, de seguro que el marcador hubiera agotado su existencia numérica.

Y nada más conciso y expresivo, para reflejar en conjunto lo que fué la contienda: Un continuado ataque (con avances sueltos de los cordobeses) de los recreativistas y una tenaz defensa de los racinguistas.

### UNA AMPLIA Y CATEGÓRICA VICTORIA DEL RECREATIVO SOBRE EL RACING DE CÓRDOBA, POR 6 A 0

El fútbol de Córdoba está en plena decadencia. Esto quedó bien patente en la exhibición que hiciera ayer el Racing de Córdoba frente a nuestro Recreativo.

De aquel conjunto que conocimos hace tres o cuatro temporadas y que llegó a hacer sombra a los primeros equipos sevillanos, ya no queda nada en absoluto. Si se saca algunos nombres, de elementos que fueron.

Es muy lamentable que esto suceda en una ciudad que, como Córdoba, construyó un magnífico estadio y dió gran impulso al deporte balompédico regional. Pero el hecho es concyente.

Frente a nuestro Recreativo, equipo joven, lleno de fortaleza, entusiasmo y técnica, no pudieron hacer los cordobeses otra cosa que defenderse. Lo hicieron bien esto y a ello pueden agrar decir que se marcharon de nuestra ciudad nada más que con un seis cero. También influyó mucho el que la vanguardia recreativista, especialmente por su centro, cuando ya se habían conseguido cinco o seis tantos, dejaron de acosar al meta adversario y, por consiguiente, de profundizar un poco. Si hubieran persistido en la táctica iniciada al comenzar el segundo tiempo, de seguro que el marcador hubiera agotado su existencia numérica.

Y nada más conciso y expresivo, para reflejar en conjunto lo que fué la contienda: Un continuado ataque (con avances sueltos de los cordobeses) de los recreativistas y una tenaz defensa de los racinguistas.

### UN JUEGO POCO ANIMADO EN LA PRIMERA MITAD Y BASTANTE MOVIDO EN LA SEGUNDA

Iniciada la lucha a las órdenes del ribeteado Eloy, todo el juego desarrollado en la primera parte careció de interés, salvo algunas jugadas, por la superioridad acusada de los locales y, en general, porque ni uno ni otro bando supo imprimir al juego vistosidad ni emoción.

En estas condiciones logró el equipo granadino tres goles, marcados todos ellos por Gómez Castilla, de la siguiente forma:

El primero a los cinco minutos del partido al centrar Basterrechea un balón que Mitje recogió de cabeza, pasando a Castilla y éste lo lleva hasta la red de forma poco lucida.

El segundo tanto fué conseguido a los veinticinco minutos al centrar Víctor y rematar Castilla muy bien de cabeza.

Y finalmente, el tercero de este tiempo en una internada de Osorio, que cayó retrasado a Castilla y éste chutó imperable.

En esta mitad forman nuestra línea media Basterrechea, Harte y Torquemada, y la delantera Víctor, Mitje, Castilla, Luque y Osorio.

En la segunda parte reaparece Bombillar en su puesto, quedándose en la caseta Basterrechea y en la vanguardia reaparece también Calderón, formándose así: Víctor, Mitje, Calderón, Castilla y Luque.

Comenzado de nuevo el juego, todo lo que de bueno y entretenido hubo en el partido ocurrió aquí.

El Recreativo carburó como en sus buenas tardes y jugó a placer admirablemente empujado por su línea me-

### COMENTARIOS A LA JORNADA

El dos a cero del Español en Casa Rabia frente al Arenas no es ninguna gran cosa; no es para enorgullecerse al once propietario. Se esperaba un triunfo españolista por mayor margen. Pero también el Español está como Dios quiere. Ahora que para el Arenas de Oriol, le es lo mismo por dos que por cinco. También van bien dados los arneros.

Y estamos ante otro resultado sorpresa. La derrota del Athletic de Bilbao en Mamés frente al Barcelona. Ahora que si lo miramos bien, esta sorpresa también puede ser relativa. Porque después de la caducidad demostrada por los athleticos vizcaínos en Chamartín, cuantos les vimos poco podíamos esperar ya de ellos. De todos modos sorpresa es. Una derrota con la que el Athletic puede ya darse por definitivamente despedido en sus aspiraciones al título liguero.

El Madrid ha derrotado en Sevilla al titular. Esta derrota sevillista puede o no puede ser sorpresa. Según el color del cristal con que se mira. Para nosotros lo es solo a medias. No desconfiamos de una victoria madridista en terreno sevillano; pero de una derrota mínima, teniendo en cuenta lo bien que se defendían los sevillanos en su campo y en la espléndida forma que parecía estar Elizaguirre, que iba a tener en frente un ataque central sin sufrimiento.

Cinco a cero le ha sacado el Racing en el Sardinero al Valencia. Era lo más probable una derrota valencianista, pero no tan amplia. El Racing debe haber hecho un magnífico esfuerzo para asegurar esta victoria que le servía para casi definitivamente clasificarse.

J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Betis	18	13	2	3	31	17
Madrid	18	13	1	4	29	27
Oviedo	18	10	1	7	47	21
Athletic M.	18	7	5	6	32	19
Barcelona	18	7	5	6	44	38
Athletic B.	18	8	2	8	30	35
Sevilla	18	8	1	9	37	32
Real Sol	18	7	2	9	36	41
Valencia	18	8	0	10	33	41
Racing	18	6	3	9	32	35
Donostia	18	5	1	12	22	47
Arenas	18	5	1	12	16	44

Jornada de sorpresas que darán bastante que hablar y registrada ayer en consecuencia por el do por el Athletic de en el Stadium Me- dentro de la leídos que en el algo de lógica. No mente en esta velea, el Athletic. Y así lo de tres a uno es to en un partido en los dos equi- dea en la que los como así ocurrió, bilitades. El Do- derrota.

### Campeonato de fútbol del instituto Suárez

Menéndez Pelayo, 6; SACRO-MONTE, 2

En el Campeonato de deportes del Instituto Suárez continuaron en la tarde del domingo las competiciones para disputar el Campeonato escolar de fútbol del presente curso académico.

Contendieron en primer término el colegio de Menéndez Pelayo y el del Sacro-Monte en primera vuelta del segundo grupo, venciendo los primeros por seis tantos a uno.

Los grupos se alinearon así: Menéndez Pelayo.—González, Ocafe, Hernández, Novel, Torres, Herrera, Linares, Luque, Vilchez, Fígado y Sánchez.

Sacro-Monte.—Puerta, Martínez, Córdoba I, García, Guillamón, Córdoba II, Chaves, Diego, Benjumea, Moreno y Bonilla.

Marcaron, por Menéndez Pelayo, Fígado, tres; Sánchez, dos, y Torres, uno, y por Sacro-Monte, Guillamón y Benjumea.

### INTERNADO-4. ACADEMIA ISIDORIANA, 3

A continuación lucharon los equipos del segundo grupo de la Academia Isidoriana y del Internado "Marjón", venciendo este último por cuatro tantos a tres.

Academia Isidoriana.—Martín, Sakuske, Ruiz, Garach, Gómez, Aguilar, Campos, Alonso, Beltrán y Breaun.

Internado Marjón.—Rejas, Oliver, Galiano, Santella, Calamita, Enrique, Gallego, Suárez, Álvarez, Osorio y Navarro.

Los tantos del Internado fueron marcados por Calamita 2, y los de la Isidoriana por Beltrán 2 y Baena.

Los arbitros de Martínez, discreto. Como consecuencia de este último partido ha quedado clasificado como semifinalista el equipo del Internado Marjón.

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Números	Pesetas	POBLACIONES
41.581	100.000	Madrid, Barcelona, San Sebastián y Sevilla.
194	60.000	San Julián de Musques, Barcelona, Las Palmas y Mieres
9.710	30.000	Sevilla, Barcelona, Madrid y Huelva.
33.286	25.000	Madrid, Barcelona, Pamplona, Valencia y Sevilla.
13.151	1.500	Cádiz, Madrid, Barcelona, Málaga y Valencia.
21.760		Valencia, Sabadell, Burriana, Alasutia, San Vicente y Manzanares.
43.636		Barcelona.
11.309		Madrid, Ceuta, Málaga y Valencia.
39.098		Valencia.
19.994		San Martín de Valdeiglesias, Palma de Mallorca, Barcelona, Casalla y Bilbao.
31.102		GRANADA y Pamplona.
39.376		Madrid.
510		Madrid.
43.681		GRANADA.
23.530		Huelva, Badajoz, Barcelona, Talavera y Bilbao.
36.658		Madrid.
19.590		Madrid, Barcelona, Málaga y Sevilla.
40.355		Barcelona, Ceuta, Ronda, Grazalema y Madrid.
31.731		Sevilla, Madrid, Bilbao, Salamanca y Cartagena.

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Unidad	Trece mil
3	013 016 025 038 041 072 101 103 112
	117 142 149 245 257 261 303 313 337
	352 358 367 398 405 504 51 524 527
	555 514 588 634 670 920 700 726 731
	737 771 840 865 893 923 946 952

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Unidad	Trece mil
3	013 016 025 038 041 072 101 103 112
	117 142 149 245 257 261 303 313 337
	352 358 367 398 405 504 51 524 527
	555 514 588 634 670 920 700 726 731
	737 771 840 865 893 923 946 952

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Unidad	Trece mil
3	013 016 025 038 041 072 101 103 112
	117 142 149 245 257 261 303 313 337
	352 358 367 398 405 504 51 524 527
	555 514 588 634 670 920 700 726 731
	737 771 840 865 893 923 946 952

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Unidad	Trece mil
3	013 016 025 038 041 072 101 103 112
	117 142 149 245 257 261 303 313 337
	352 358 367 398 405 504 51 524 527
	555 514 588 634 670 920 700 726 731
	737 771 840 865 893 923 946 952

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Unidad	Trece mil
3	013 016 025 038 041 072 101 103 112
	117 142 149 245 257 261 303 313 337
	352 358 367 398 405 504 51 524 527
	555 514 588 634 670 920 700 726 731
	737 771 840 865 893 923 946 952

### PREMIADOS CON 300 PESETAS

Unidad	Trece mil
3	013 016 025 038 041 072 101 103 112
	117 142 149 245 257 261 303 313 337
	352 358 367 398 405 504 51 524 527
	555 514 588 634 670 920 700 726 731
	737 771 840 865 893 923 946 952

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los equipos de los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

### FUTBOL MODESTO

El domingo se celebró un partido en el estadio C. D. Santo Domingo, entre los señores, triunfando los primeros por dos tantos a cero.

La victoria fué conseguida por los señores por los goles de Sala Ferrán, dos, y Ferrán, uno.

La tramitación de la crisis

Ante la actitud de los jefes de las minorías mayoritarias negándose a facilitar ministros, fracasa el intento de formación de un Gobierno de concentración parlamentaria

El señor Lerroux ha declinado los poderes para formar Gobierno, siendo llamado el señor Martínez de Velasco y encargado de formar

Las gestiones del señor Lerroux durante el domingo

LERROUX AL DOMICILIO DE GIL ROBLES

Madrid 31.—Desde las nueve de la mañana se encontraban ya en los alrededores de la casa del señor Lerroux numerosos periodistas, con objeto de seguir la tramitación de la crisis.

GIL ROBLES OFRECE A LERROUX FACILIDADES LIMITADAS

El jefe del partido radical permaneció en el domicilio del señor Gil Robles, a donde llegó minutos después de las diez, hasta las once menos cuarto.

LA CEDA SOLAMENTE COLABORARÁ EN UN GOBIERNO DE CONTEXTURA IGUAL AL ANTERIOR

Los periodistas visitaron ayer al señor Gil Robles para solicitarle una ampliación de su conversación con el señor Lerroux.

MARTÍNEZ DE VELASCO OFRECE SU COLABORACIÓN, PERO SE NIEGA A DAR MINISTROS

La conferencia del señor Lerroux con el señor Martínez de Velasco se prolongó unos veinte minutos. Terminada la conferencia, el señor Martínez de Velasco acompañó al jefe del partido radical hasta el vestíbulo, en donde se encontraban numerosos periodistas, con los que conversaron unos minutos.

MELQUIADES ALVAREZ TAMPOCO DA NINGÚN MINISTRO, AUNQUE OFRECE SU APOYO A LERROUX

Como anunció el señor Lerroux, alrededor de las doce y media de la mañana abandonó nuevamente su domicilio y se dirigió al de don Melquiades Alvarez. La conferencia de los dos hombres duró unos veinte minutos.

Veinte y seis mil
021 034 084 094 131 153 157 205 222
235 262 265 285 288 299 303 304 340
417 452 505 590 595 609 660 672 737
751 766 819 850 905 922 972

Veinte y siete mil
022 033 055 067 236 238 247 333 385
438 443 448 456 463 488 534 542 571
582 605 607 616 693 722 725 746 835
873 875 878 914 932 952 955 986

Veinte y ocho mil
012 044 060 062 064 092 129 160 216
221 268 337 374 381 396 414 417 460
471 525 532 550 555 565 571 577 595
623 628 631 633 652 655 692 752 765
783 786 859 868 880 905 939 959 963
971

Veinte y nueve mil
031 052 096 105 110 143 149 164 168
194 203 206 251 275 282 300 302 367
389 419 435 474 492 541 544 555 627
640 643 694 728 778 799 817 824 851
864 905 907 922 936 961

Treinta mil
052 054 088 092 113 153 176 227 253
276 284 326 357 402 418 421 446 478
491 499 566 583 621 635 644 646 669
683 696 718 746 756 782 855 925 935
989

Treinta y un mil
007 027 072 075 139 157 168 186 188
191 219 227 226 225 278 290 343 350
397 402 409 4 8 432 436 473 509 520
548 556 568 579 608 625 703 726 727
735 742 763 766 781 784 788 825 889
926 946 967 998 999

Treinta y dos mil
009 040 089 090 143 178 207 214 240
268 272 297 339 378 385 395 397 410
448 450 479 498 513 516 535 586 599
630 646 669 726 732 739 802 866 915

Treinta y tres mil
042 044 050 060 083 118 114 125 136
146 149 184 200 209 216 223 230 237
268 270 281 305 307 332 345 360 374
417 424 446 456 466 506 519 521 562
595 601 621 612 635 655 701 716 757
768 822 843 879 928 965 971

Treinta y cuatro mil
009 014 029 053 114 201 232 245 263
299 322 382 384 419 421 61 501 506
511 532 551 554 569 567 587 655 689
705 703 712 750 764 768 770 772 779
791 840 855 893 902 916 932 933 998

Treinta y cinco mil
001 014 036 048 071 079 121 153 188
218 256 264 326 417 446 505 526 533
534 547 557 626 672 677 694 832
887 912 953 971

Treinta y seis mil
034 021 035 045 052 066 087 093 096
129 170 206 1 9 278 285 315 364 445
474 478 497 538 551 565 566 570 572
625 656 713 731 812 843 858 864 874
887 923 935 940 980 998

Treinta y siete mil
014 022 037 048 059 071 081 112 115
130 151 180 198 208 232 284 354 863
368 442 459 477 494 512 527 601 616
636 641 650 672 679 712 720 731 744
775 779 791 804 807 829 831 842 848
850 875 917 920 948 963 992

Treinta y ocho mil
008 031 034 054 066 097 099 175 187
213 288 289 293 316 357 407 414 468
476 477 498 500 516 548 593 605 634
650 658 667 690 705 747 755 764 773
838 870 886 905 9 5

Treinta y nueve mil
018 0078 108 14 162 211 216 343 412
415 458 498 541 567 592 600 609 615
663 723 739 766 824 827 832 845 890
899 915 931 969

expresado que estaba dispuesto a prestarle colaboración de todos sus amigos con el mismo interés que ha demostrado hasta ahora, dando todo su apoyo, pero sin facilitar ministros, por entender el señor Alvarez que podría describirse como una comedia el hecho de que formaran parte del Gobierno los ministros que habían originado el planteamiento de la crisis.

El señor Alvarez ratificó las manifestaciones hechas por el señor Lerroux.

El jefe de la Ceda, después de oír de labios de los periodistas la referencia que de la entrevista había dado el señor Lerroux, dijo:

—Realmente, no tengo nada que ampliar a esta nota. Aparte de la acogida cariñosa y de profundo respeto que yo tengo siempre para el presidente del Consejo, mejor dicho, para el señor Lerroux—vamos a dejarlo en el señor Lerroux—, he de plantearle una cuestión previa. Fué la de saber concretamente hasta dónde llegaba el mandato de S. E. para ampliar la base parlamentaria del Gobierno que se intentaba formar. Seguidamente expuse a don Alejandro, una vez conocido aquél, mi posición, diciendo que yo no podía colaborar, y menos aún ofrecer mis votos, a un Gobierno en el que hubiera elementos que publicaran las notas del pasado 6 de Octubre y que aún subsistieran, mostrando su solidaridad a una revolución por nuestra entrada en el Gobierno de entonces. Esto ya no es cuestión política, sino de dignidad parlamentaria y de partido. Además, he expresado al señor Lerroux que el Gobierno que hubiera de formarse, para contar con la Ceda, habría de ser siempre de la misma contextura que el anterior.

He aquí lo dicho al señor Lerroux —añadió— y claro está que antes de entrar a puntualizar otros extremos, que serían motivo de atención después, le he planteado estas dos cuestiones previas:

—¿Saben ustedes donde va ahora el señor Lerroux?—preguntó el señor Gil Robles.

—Según nos ha dicho—respondió un periodista—marchaba a visitar a los señores Martínez de Velasco y don Melquiades Alvarez.

—¿Cree usted—preguntó un periodista—que estos señores coincidirán con la opinión expresada por usted referente a estas cuestiones previas?

—Desde luego—afirmó sin vacilación el jefe de la Ceda—. Así lo creo, porque es natural que los que hemos estado de acuerdo en las premisas, lo estemos también en las consecuencias.

—¿Qué piensa usted hacer ahora?—le preguntó otro reportero.

—No, fracasado, no.

Al despedirse el señor Lerroux de los periodistas, anunció a éstos que desde el domicilio del señor Martínez de Velasco se dirigía a su casa, en donde permanecería hasta las doce y media, hora en que se proponía visitar también a don Melquiades Alvarez.

MELQUIADES ALVAREZ TAMPOCO DA NINGÚN MINISTRO, AUNQUE OFRECE SU APOYO A LERROUX

Como anunció el señor Lerroux, alrededor de las doce y media de la mañana abandonó nuevamente su domicilio y se dirigió al de don Melquiades Alvarez. La conferencia de los dos hombres duró unos veinte minutos.

Terminada la conferencia, ambos salieron del jardín del hotel y el señor Lerroux, en presencia de don Melquiades Alvarez, manifestó a los periodistas que había sido un momento de franca amistad y de franca colaboración.

El señor Lerroux continuó por la tarde sus gestiones. Después de dar un paseo por la carretera de La Coruña, llegó a las seis y diez de la tarde al domicilio del señor Chapaprieta.

A la salida dijo: —He venido a preguntarle si en el caso de que formara Gobierno podría contar con la colaboración del grupo que representa en Cortes, a lo que me ha contestado que con su asistencia moral puedo contar en todo caso y en las demás que yo pueda necesitar recabar de él, si llegara el momento.

Agregó el señor Lerroux que acto seguido iba a trasladarse al Hotel Ritz, con objeto de visitar al señor Cambó, y que una vez que viese al político catalán se marcharía a su domicilio, desde donde hablaría por teléfono con el presidente de la República en su excedencia, por si creía conveniente que le molestara en la noche de hoy para darle cuenta de las gestiones realizadas.

—Pues sencillamente, marcharme al campo y pasar el día tranquilo.

—¿Cree usted que la crisis se solucionará rápidamente?—preguntó otro.

—Vaya usted a saber lo que puede tardar. Nadie sería capaz de concretarlo en estos instantes.

NOTA DEL JEFE AGRARIO. ANTE TODO HAY QUE TENER FORMALIDAD. APOYO, PERO SIN MINISTROS

El señor Martínez de Velasco dió a los periodistas la siguiente referencia de su entrevista con el señor Lerroux:

—El presidente del Consejo me ha dado cuenta del encargo que le había encomendado su excelencia y me ha requerido para que le prestase mi colaboración, y yo, agradeciéndole profundamente su atención, pero respondiendo a un criterio mío, le he manifestado que estaba dispuesto a prestárselo sin regateos con los votos de mi minoría, pero que no podía hacerlo con representaciones personales ni delegadas.

—Mi actitud no era caprichosa, sino que obedecía a un profundo convencimiento, y era el de que provocada una crisis, y planteada en los términos en que se hizo, no hubiera merecido la pena de producir semejante estrago como el que ella ocasionó si las cosas hubieran de quedar en términos iguales a aquellos que caracterizaron el momento en que el suceso se produjo. Don Alejandro, aun no compartiendo este criterio, lo estimó respetable, reiterándole yo el ofrecimiento que le hice de prestarle con los votos de mi partido la ayuda que necesitase para afrontar en el Parlamento, con un Gobierno bajo su presidencia, los graves problemas planteados.

Sea la que sea la opinión de ustedes—siguió diciendo el señor Martínez de Velasco—, comprenderán que mi conducta es lógica. Si no hubiera pensado en esta forma no valdría la pena haber provocado el estrago de una crisis. No se trata de tener dentro del Gobierno ni tres, ni cuatro, ni dos, ni uno, sino sencillamente de una actitud de seriedad.

—Sin embargo—dijo un periodista—usted, como hombre de Gobierno y jefe de un partido, deseará que esta situación encuentre una salida...

—Yo—replicó el señor Martínez de Velasco—deseo buscar todas las salidas lógicas, pero ante todo hay que tener en política formalidad.

MELQUIADES ALVAREZ DICE QUE NO ES POSIBLE SALIR POR UNA PUERTA Y ENTRAR POR OTRA COMO COMPARSAS DE UNA COMEDIA, PORQUE SERÍA INDIGNO

También visitaron los periodistas a don Melquiades Alvarez, el cual, después de escuchar de labios de los periodistas las referencias dadas por los señores Gil Robles y Martínez de Velasco, dijo:

—Me satisface haber coincidido en mi apreciación política del momento con mis ilustres amigos los señores Gil Robles y Martínez de Velasco, a los que no he visto hoy, no hablé con ellos. En política, señores, lo primero que hay que tener es formalidad. Provocar una crisis como la planteada en estos momentos, con todas las consecuencias

que tiene un hecho de esta naturaleza, para salir por una puerta y entrar por la otra, como comparsas de una comedia, no es serio, y si indigno. Esto no se puede hacer impunemente, porque las gentes nos apedrearán.

—Yo he indicado al señor Lerroux—terminó—que no puedo facilitar ningún ministro para ese Gobierno que trata de formar en virtud del mandato del excelentísimo señor presidente de la República, pero que a su disposición están los votos de la minoría que presido. Esto ofrezco, porque seriamente no puedo prestarme a más.

CHAPAPRIETA OFRECE TODO SU APOYO Y COLABORACIÓN AL SEÑOR LERROUX

El señor Lerroux continuó por la tarde sus gestiones. Después de dar un paseo por la carretera de La Coruña, llegó a las seis y diez de la tarde al domicilio del señor Chapaprieta.

A la salida dijo: —He venido a preguntarle si en el caso de que formara Gobierno podría contar con la colaboración del grupo que representa en Cortes, a lo que me ha contestado que con su asistencia moral puedo contar en todo caso y en las demás que yo pueda necesitar recabar de él, si llegara el momento.

Agregó el señor Lerroux que acto seguido iba a trasladarse al Hotel Ritz, con objeto de visitar al señor Cambó, y que una vez que viese al político catalán se marcharía a su domicilio, desde donde hablaría por teléfono con el presidente de la República en su excedencia, por si creía conveniente que le molestara en la noche de hoy para darle cuenta de las gestiones realizadas.

CAMBÓ PRESTARÁ A LERROUX SU CONCURSO, PERO ANTES HABRÍA DE DESPEJAR CIERTAS INCÓGNITAS CON GIL ROBLES

En efecto, el señor Lerroux se trasladó al Hotel Ritz, donde se entrevistó con el ex ministro regionalista.

A la salida hizo las siguientes manifestaciones a los periodistas:

El señor Cambó, como las anteriores personalidades por mí visitadas, me ha dispensado una acogida cariñosísima, como corresponde a un hombre que, como yo, está pasando el «Via Crucis» que ustedes ven. Le he pedido su colaboración para el caso hipotético de que llegara a formar el Gobierno que se me ha encomendado, y el jefe de los regionalistas, a la demanda que le he hecho, me ha contestado que, en el caso de que aquello llegara, es decir, si reunía los elementos necesarios para formar Gobierno, desde luego me presta su concurso, pero que necesitaba hacer ciertas aclaraciones y despejar algunas incógnitas con el señor Gil Robles.

—¿Piensa usted ir a Palacio esta noche?—preguntó un periodista.

—Depende de que así lo dese su excelencia. Ahora voy a la Presidencia, y por teléfono daré cuenta al jefe del Estado del resultado de mis gestiones y él decidirá si quiere que vaya o no.

Añadió, por último, que en caso de que hablase con su excelencia y éste insistiera en que continuase las gestiones tendría que volver a hablar con el

señor Gil Robles y más tarde, nuevamente, con el señor Cambó.

PENSAR EN UNA DISOLUCIÓN DE CORTES AHORA ES PARA PONERLE LA CARNE DE GALLINA AL MÁS TEMPLADO

Los periodistas pasaron después a visitar al señor Cambó para pedirle alguna ampliación.

El señor Cambó dijo: —El señor Lerroux me ha dado cuenta del día de hoy, y, en su vista, yo le he indicado que si las asistencias que haya obtenido de todas esas entrevistas son bastante para que el jefe del Estado le retire el encargo, yo, desde luego, le prestaré la colaboración que me ha pedido, pero he de tener antes una entrevista con el señor Gil Robles para aclarar algunos puntos.

—¿Que impresión tiene usted del momento político?—preguntó un informador.

—Mi impresión ahora es la que ustedes ven. El jefe del Estado es quien tiene que resolver una vez que conozca el resultado de las gestiones del señor Lerroux.

El jefe de la Lliga dijo que el presidente bien podía resolver en el sentido de ratificar al señor Lerroux el encargo o bien rectificarlo, dándole otras normas para la constitución de un Gobierno, o, simplemente, retirarle su confianza. Pero en fin, señores, todo está pendiente de lo que resuelva el presidente de la República en la conversación que va a tener con el señor Lerroux, momento el más interesante de toda la tramitación de esta crisis.

Un periodista aventuró la posibilidad de que se fuera a la disolución de las Cortes, y el señor Cambó contestó: —Este es el tope, pues una disolución de Cortes, con los gravísimos problemas planteados en el Extranjero, y los muy delicados del interior del país, lo considero problema muy difícil de pensar en una disolución de Cortes en estos momentos, es para ponerle la carne de gallina al hombre más templado.

LERROUX VISITA AL JEFE DEL ESTADO, RECIBIENDO EL ENCARGO DE CONTINUAR SUS GESTIONES

Desde el Hotel Ritz el señor Lerroux se retiró a la Presidencia, donde permaneció poco más de media hora. A las ocho menos veinte salió un momento para dirigirse a Palacio. Su entrevista con el jefe del Estado duró solo unos diez minutos.

A la salida dijo: —Ninguna novedad. Di cuenta de excelencia de las gestiones realizadas y he recomendado que las continúe.

Un periodista preguntó: —¿Esta noche? El señor Lerroux contestó: —No, mañana. Otro periodista insistió: —¿A qué hora? —Las horas dependerán de las consultas que he de hacer para la celebración de las entrevistas, es decir, para repetir las entrevistas.

Seguidamente el señor Lerroux marchó a su domicilio, donde recibió la visita del señor Alba.

que celebramos esta mañana creyó conveniente ampliar las consultas a los jefes de las fuerzas que colaboraron en el Gobierno que yo todavía presido. Anteriormente rogué al señor presidente de la República que aceptase mi resolución de no formar Gobierno ahora he venido a decirle lo difícil que resultaría mi labor por la actitud que se han colocado los señores que han sido consultados esta mañana. El presidente ha tenido la bondad de ratificarme su confianza para que formase un Gobierno sin la base que me indicó anteriormente y con los elementos que pudiera reunir, pero yo vengo a declinar el encargo, porque confío en que el presidente de la República, en su sabiduría, encuentre una solución a este momento.

Espero, por lo tanto, que esta tarde se intentará buscar otra solución, y por lo que al partido radical se refiere, debo decir que estará siempre dispuesto a prestar su colaboración o su apoyo a un Gobierno que represente a la República y a la Constitución.

MARTÍNEZ DE VELASCO, LLAMADO AL PALACIO

A las ocho menos cuarto de la tarde llegó al Palacio el señor presidente de la República.

Minutos después llegó el presidente del partido agrario señor Martínez de Velasco, quien se limitó a decir que venía porque había sido llamado por su excelencia el presidente de la República.

ULTIMA HORA

El señor Martínez de Velasco es encargado de formar Gobierno

Madrid 1 (6 t., urgente).—Después de las cinco y cuarto de las habitaciones del Palacio el señor M que al ser interrogado dijo: —El presidente me ha conferido el encargo de formar Gobierno en sus deseos (la más amplia) poder llegar a la república.

Se le preguntó Velasco adónde gestiones, y repli —A hora voy a hospital Nacional, y a

huestecedores, y

Moda Práctica

Gran revista de modas que publica los mejores modelos y figurines Últimas novedades

Aparece los días 5 y 20 de cada mes

Cada número contiene 48 páginas de huecograbado y cuatro en bicolor, con figurines, patrones, lencería, bordados e instrucciones para labores de punto

VALIOSOS Y UTILES REGALOS

Todos los meses regala por sorteo entre los suscriptores desde de 1 Enero 1935:

- 6 vestidos de Seda Lyon
10 pares de zapatos de la Imperial
10 sombreros de La Hora
26 obsequios mensuales.

Cada ejemplar de MODA PRACTICA del día 20 de cada mes lleva un número, y sin más boletos, vales ni canjes, se entregan los regalos a los poseedores de los ejemplares que llevan el número al que por sorteo le ha correspondido cada regalo

Los regalos se envían franco de porte a quienes les corresponden los premios

Los regalos se exhiben en el salón de Exposición de MODA PRACTICA, Marqués de Cubas, 5, Madrid Teléfono 15372

Suscripción a "MODA PRACTICA" BOLETO DE SUSCRIPCIÓN

Una pes. Don

En la Audiencia

SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 2

Sala de lo civil.—Juzgado de Berja: Don Joaquín Villalobos Gallardo con don Eduardo Navarrete Valdivia, sobre reposición de providencia; ponente, señor Romero; abogado, señor Tello; procurador, señor Vida; secretario, señor Valverde.

Audiencia provincial.—Tribunal de Urgencia. Juzgado de Santafe: Contra Manuel Merino Gutiérrez, por resistencia; seis testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogado, señor Labrador; procurador, señor Alonzo.

Juzgado de Huesca. Juzgado de Huesca: Contra Antonio Ceballos Nieto, por posesión de armas; cinco testigos; ponente, señor Cuenca; abogado, señor Alonzo.

Juzgado de Huesca. Juzgado de Huesca: Contra Antonio Ceballos Nieto, por posesión de armas; cinco testigos; ponente, señor Cuenca; abogado, señor Alonzo.

Juzgado de Huesca. Juzgado de Huesca: Contra Antonio Ceballos Nieto, por posesión de armas; cinco testigos; ponente, señor Cuenca; abogado, señor Alonzo.

LA ACTUAL...

La vista del proceso por los fusilamientos de los héroes de Jaca se ha suspendido hasta Mayo

La «Gaceta» publica los decretos conmutando las penas de muerte a veintidós reos, entre ellos a Teodomiro Menéndez y Ramón González Peña

SE HA SUSPENDIDO LA VISTA EN EL PROCESO POR LOS FUSILAMIENTOS DE GALÁN Y GARCÍA HERNÁNDEZ

Madrid 30.—El pleno del Tribunal Supremo ha acordado suspender la vista que debía celebrarse pasado mañana...

El acuerdo ha sido tomado a petición del señor Gil Robles, abogado defensor del general López Heredia.

REUNIÓN PLENARIA DEL TRIBUNAL DE GARANTÍAS

Madrid 30.—Esta mañana ha celebrado sesión plenaria el Tribunal de Garantías.

En el recurso interpuesto por don Enrique Carmona por exceso o desviación de poder del ministro de Estado, se ha denegado la tramitación del recurso por no haberse publicado hasta ahora la ley especial a que se refiere el artículo 101 de la Constitución.

El Tribunal ha acordado solicitar de las Cortes la concesión de un crédito extraordinario para abonar los gastos que originen la citación de peritos y testigos para el juicio contra los ex consejeros de la Generalidad...

LA «GACETA» PUBLICA LOS DECRETOS CONMUTANDO LAS PENAS DE MUERTE A 20 REOS, ENTRE ELLOS A TEODOMIRO MENÉNDEZ Y RAMÓN GONZÁLEZ PEÑA

Madrid 30.—En la «Gaceta» de hoy se publican diez decretos firmados ayer por el jefe del Estado...

impuesta por Consejo de guerra ordinario reunido en Oviedo el día 7 de Febrero último.

NOTICIAS DE ÚLTIMA HORA EN GOBERNACIÓN

Madrid 31.—El ministro de la Gobernación dijo esta madrugada que no había noticias de importancia...

Uno de ellos ocurrido en Oviedo, que se presta a que quienes quieren agrandar las noticias, le den un volumen que no tiene.

Lo sucedido es, según me han comunicado de aquella región, que ayer llevaron unas armas para los vigilantes de la prisión...

EN CUANTO A CATALUÑA, EN MATARÓ HAN SIDO HALLADAS SIETE U OCHO BOMBAS...

En Madrid han robado dos taxis, uno de los cuales ha sido hallado por la Policía...

desconoce todavía su paradero.

LA DETENCIÓN DE UN CATEDRÁTICO

Oviedo 30.—Hace unos ocho días el juez militar que instruye la causa seguida contra el catedrático don Estanislao S. Roca...

UN OBRERO ELECTROCUTADO

Almería 30.—Cuando el obrero de la estación ferroviaria Safoel Rivas, de 45 años...

UN CONSEJO DE GUERRA EN ZARAGOZA

Zaragoza 30.—A las diez de la mañana, en el cuartel de Hernán Cortés, se reunió un Consejo de guerra...

El fiscal hizo un amplísimo relato de los sucesos, de los cuales resultaron muertos un guardia civil...

EN CUBA SE SUPRIME LA PENA DE MUERTE PARA LOS TERRORISTAS

La Habana 30.—El Gobierno ha publicado la ley modificando las atribuciones de los Consejos de guerra.

Se suprime la pena de muerte para los terroristas en cuyo poder se encuentren explosivos...

UN CAMIÓN DESTROZA A UN CARRO, MATANDO A UN HOMBRE E HIRIENDO A TRES PERSONAS MÁS

Valencia 30.—En la carretera de Alcora a Corbera, un camión conducido por Enrique Barberá Santamaría...

Las cuatro personas que ocupaban el carro salieron despedidas y el vehículo quedó destruido.

TRES MUERTOS Y VARIOS HERIDOS EN ACCIDENTE DE AVIACIÓN

Tokio 30.—Un hidroavión ha caído a tierra cerca de Tatejama.

A consecuencia del accidente resultaron muertos tres de los siete tripulantes del aparato...

EN EL INSTITUTO DE HIGIENE

Conferencia del doctor Gay Prieto

El problema de las tiñas en Granada

En el Instituto provincial de Higiene dió ayer tarde su anunciada conferencia sobre «El problema de las tiñas en Granada»...

Presentó al conferenciante el señor inspector provincial de Sanidad don César Sebastián...

Comenzó este su disertación haciendo ver que en esta charla se proponía simplemente interesar a los maestros en la lucha contra estas enfermedades...

Después de exponer brevemente los principales síntomas de las tiñas tonturantes o escolares...

Una vez depilados los niños comienzan el momento más difícil del tratamiento. Es preciso entonces hacer diariamente un jabonado enérgico de la cabeza...

Propone como solución ideal el confinar a todos los niños enfermos en una escuela, donde además de continuar su instrucción...

No sabe todavía el conferenciante ni el número aproximado de tífofos que hay actualmente en Granada...

Entre los auxiliares de la rebelión, figura el ex alcalde Longas.

Informaron a continuación los cinco defensores, pidiendo la absolución de los procesados.

El Consejo quedó concluso para sentencia.

Expone después las medidas necesarias para acabar con esta epidemia. En preciso ante todo descubrir todos los casos nuevos...

El Consejo local y maestros de Cullar Baza demuestran el organizar estos actos un interés celo en pro de la escuela

VARIAS NOTICIAS

Una camioneta destroza a un carro, matando a un hombre e hiriendo a tres personas más

En Francia son ejecutados dos hombres y una mujer

Montreal 30.—La señora Thomasina Sarao, de 51 años; Leono Gagliardi, de 38, y Angelo Donofrio, de 13, fueron ahorcados ayer en el patio de la prisión Berdaux...

La señora dió pruebas hasta el último momento de un gran estoicismo. Su ejecución estuvo muy mal preparada...

En la carretera de Alcora a Corbera, un camión conducido por Enrique Barberá Santamaría, que se dirigía a Alcora...

Las cuatro personas que ocupaban el carro salieron despedidas y el vehículo quedó destruido.

Tokio 30.—Un hidroavión ha caído a tierra cerca de Tatejama.

A consecuencia del accidente resultaron muertos tres de los siete tripulantes del aparato...

José Sánchez Jofré

Médico especialista de OIDO, NARIZ y GARGANTA

Profesor titulado de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VÍA, 18 1.º

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

SERVETINAL

GUMMÁ

Curación radical del DOLOR, ACIDEZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BILIOSOS, DE SANGRE, COLITIS, ESTREÑIMIENTO, DIARREA, MAREOS, etc., etc., siendo, por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO e INTESTINOS

Nos permitimos una vez más recomendar insistentemente al público la lectura de la presente carta, dado el sumo interés de su contenido.

Nos remite la interesante carta de referencia DON JOSE MARIA MARTIN HERNANDEZ, de edad 45 años, residente en NAVARREDONDA DE LA RINCONADA, por TAMAMES (SALAMANCA)

El texto de la carta es como sigue: Sr. D. A. Gummá.—Barcelona. Navarredonda de la Rinconada 31 de Diciembre de 1934

Muy Sr. mío: Me complace dirigirle la presente, en cumplimiento de lo que yo considero un deber que me impone la gratitud. Sufrí por espacio de tres años un catarro gástrico, según opinión facultativa, que me hizo padecer horriblemente hasta el extremo de inspirar la compasión a mis vecinos y amigos.

Tengo 45 años de edad, de oficio labrador y soy el único sostén de mi familia, compuesta de mi esposa y dos hijitas. Imagínese, pues, lo que yo sufriría moral y materialmente con mi enfermedad, creyendo se trataba de una úlcera cancerosa, horrorizándome la idea de morir, dejando a mi familia sumergida en la más profunda miseria.

En vano recurrí a un sin fin de productos y tratamientos, los cuales me aliviaban momentáneamente; pero, al cabo de poco rato, arreciaba el dolor con más fuerza. Cierta día, un amigo mío me recomendó insistentemente comprar un frasco de SERVETINAL, puesto que a él le había dado excelentes resultados y lo había tomado también por recomendación de otro amigo suyo de Salamanca.

En efecto, compré un frasco y noté con él un alivio y un bienestar extraordinario; terminado éste, adquirí otro, el cual, y con gran sorpresa, me bastó para mi completo restablecimiento. Hace ya más de un año que estoy acechando mi enfermedad para ver si se reproducen los dolores, y hasta la fecha no he notado el más ligero malestar, ni la más pequeña molestia, ni una mala digestión; esto es sencillamente asombroso.

No queriéndole cansar más, le remito mi más sincero agradecimiento, deseándole un feliz y próspero Año Nuevo y que Dios le premie el bien que me ha hecho y el que pueda hacer a otros enfermos. Atentamente le saluda su affmo. s. s. q. e. s. m., P. D. Queda V. autorizado, si lo cree conveniente, para la publicación de esta carta en la Prensa.

Firmado: JOSE M.ª MARTIN HERNANDEZ

Exigid el legítimo Servetinal y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado De venta 5'80 pesetas (incluido) en todas las farmacias y en

Viuda de Ricardo González Sánchez, Marqués de Gerona, 2, y C.ª Granadina de Industria y Comercio, Alhóndiga, 2 y 11, CÁDIZ. Farmacia Bonifacio Gómez, S. Juan, 80, MÁLAGA. Farmacia Central, Viuda de R. J. Urbano, Campana, 20; Viuda de RANADA. Viuda de Restituto Matute, Cristóbal Colón, 12, Juan Fernández Gómez, S. en C., Aranjuez, 2, SEVILLA

AYER, EN EL AYUNTAMIENTO

Se consumió hora y media en debatir un dictamen, que se rechazó, de reposición de un funcionario, y quedó sobre la mesa la cesantía de otros quince empleados de Arbitrios

La Gestora defenderá la integridad de la guarnición granadina y hará lo posible por terminar las obras de la calle de Molinos

A las once y cuarto el señor Vega abrió la sesión con un lleno completo en los escanos. La razón de esta abundancia de gestores viene explicada en el último dictamen del orden del día: la reposición del jefe de aguas...

LA GUARNICIÓN DE GRANADA

El secretario dió lectura a una moción de la minoría populista, informando oficialmente al Cabildo de la nueva reducción que se quiere llevar a cabo con nuestra guarnición...

EN MEMORIA DEL DOCTOR PAREJA GARRIDO

Con la expresión de pésame de todas las minorías y después de una sentida oración necrológica del señor Vega, se hace constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento del ilustre doctor don José Pareja Garrido...

LA DELEGACIÓN DE IMPUESTOS

Se eligió para la sexta delegación, la de Impuestos, al gestor municipal señor López Díaz, y se acordó que el señor Haro Galindo formara parte de la comisión de Fiestas.

PIDIENDO EL APOYO DEL AYUNTAMIENTO

El presidente de la Cámara de Comercio don Juan Leyva Narváez, acompañado de otros directivos de esta entidad, estuvo ayer visitando al señor Vega para pedirle el apoyo de la Corporación en defensa de la integridad de la guarnición de Granada.

Estampillas volanderas

UNA NOCHE TANGERINA

La antigua Tingis, progenitora de Tánger, Mauritania Tingitana, la de los romanos, vindados, griegos, visigodos, árabes, portugueses, ingleses, la de todos los pueblos que la deseen, se nos ofrece con su carnosidad virgen hecha piedra clavada por los cien puñales de los conquistadores en la cruz de los mares...

J. RUBIA BARCIA (De la E. de E. A.)

Un avión militar se estrella contra el suelo y resulta muerto el piloto

Albacete 30.—A las cuatro y veinte de la tarde, en el aeródromo militar de Torrecilla, cuando pretendía emprender el vuelo después de haber estado unas horas en dicho aeródromo, un aparato militar de caza, procedente de Getafe, pilotado por el subteniente don Manuel Sánchez Grandé, de 29 años, y a consecuencia de una avería, se desplomó sobre el campo, desde poca altura.

RUBINAT-LORACHA

Sales efervescentes refrescantes de sabor agradable.

ITALIA DEL GOBERNADOR GENERAL

El Ayuntamiento de Barcelona proyecta importantes obras

Barcelona 30.—A mediodía, el alcalde recibió a los periodistas, a quienes dió cuenta de que investigaciones practicadas en el Ayuntamiento habían dado por resultado encontrar seis mil expedientes de líneas pendientes de liquidación de los contribuyentes...

CONSEJO DE GUERRA

Barcelona 30.—Esta mañana se vió un Consejo de guerra contra Antonio Paralledo, Enrique Ramírez y Pedro Revoratos, complicados en los sucesos ocurridos en San Pedro de Ruidesillas. Según el apuntamiento, el primero de los procesados, cabo de spahíes de la población, ordenó la concentración de estas fuerzas, favoreciendo así la proclamación del Estat Catalá...

ATACADOR DETENIDO

Barcelona 30.—Por agentes del Rondón de persecución de atracadores ha sido detenido Jaime Pontillera, acusado de formar parte de una banda de atracadores que capitaneaba el llamado Fernando y que debió tomar parte en el atraco que se frustró al ocurrir el suceso de la calle de Provenza.

AUTO DE PROCESAMIENTO REVOCADO

Barcelona 30.—Por el juez militar se ha revocado el auto de procesamiento dictado contra currueta y seis de los curruetas y nueve de los curruetas de los sucesos ocurridos en la céntrica de Berga, vecinos todos de los pueblos de Berga, Cardona y Puig Reig.

SOBRESERIMIENTO DE LA CAUSA GENERAL DE BADALONA

Barcelona 30.—Ha sido sobrestada la llamada causa general de Badalona, que venía instruyéndose a raíz de los sucesos ocurridos el mes de Octubre. En ella estaban procesados el ex alcalde y varios ex concejales de aquel Ayuntamiento, aparte de buen número de vecinos de aquella ciudad.

UN DETENIDO CON BOMBAS

Barcelona 30.—Agentes de la brigada de Investigación Social estrujaron esta mañana en Matador, donde practican la detención de Salvador Colomer conocido sindicalista. En un registro practicado en su domicilio, en la calle de Heliodoro, número 36, fueron encontradas seis bombas de gran potencia que tenía ocultas en una habitación de la casa y estaban, al parecer, destinadas a la comisión de actos de sabotaje.

DOS NIÑOS GRAVEMENTE HERIDOS POR UN CAMIÓN

Coruña 30.—En la carretera de Betanzos, al salir de una escuela los niños Antonio Senra, de 8 años, y Marcelino Martín Díaz, de 9, fueron alcanzados por una camioneta que conducía Rafael Núñez Castro, quedando los niños con ambas piernas fracturadas, en estado gravísimo.

EL «PREMIO CREIXELLS 1935»

Barcelona 30.—Esta mañana se reunió en la Generalidad el Jurado calificador del certamen anual «Premio Creixells», que se otorga cada año a la mejor novela presentada a concurso. Después de larga deliberación el Jurado emitió veredicto, otorgando el «Premio Creixells 1935» a la novela «Les Algues Roges», de la novelista María Teresa Vernet, que obtuvo tres votos. Obtuvo dos, la novela «Una nit», de don Domingo Guanes.

MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR GENERAL DE CATALUÑA

Barcelona 30.—El gobernador general, al recibir al mediodía a los periodistas, les manifestó que crecía de noticias que comunicables, pues todas las que había en el día de hoy andaban por las líneas telefónicas y telegráficas. Un informador le preguntó si se había tomado alguna medida para evitar los actos de sabotaje contra tranvías y autobuses que se repitieron anoche.

Matadero público

Table with columns: Precio de subasta, Clase de ganado, and various animal types like Becerras, Novillos, Toros, etc.

Indicador Económico

De una a ocho palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villagas. 2ª Avda, 96.

HORARIO DE FERROCARRILES

Table with columns: SALIDAS, LLEGADAS, and train routes like Tren 616: Correo directo a Alicante, Tren 513: Correo a Baza, etc.

CHOCOLATES



Hace 138 años que se fabrican

Opel

El coche pequeño mejor y de menor consumo. Precios desde 7.850 pesetas puesto en Granada con todos sus accesorios.

Plaza de la Trinidad, 1. Granada

Exámenes de Secretarios de Juzgado municipal

Por orden del ministerio se Justicia se restablecen los exámenes que se celebraron en la primera quincena del mes de Mayo próximo en esta Audiencia Territorial.

Camiones G.M.C.

con el potente Motor "BUICK" de válvulas en cabeza. Modelo T. 18 de 3 1/2 toneladas de carga, a PTAS. 15.900 puesto en Granada.

PINTORES

Regalamos moldes y catálogos de pintura, comprando en Droguería ARCO-IRIS.

Merchants 'And Manufacturers' Insurance Co. Ltd.

COMPANIA INGLESA. Seguros generales. Seguros especiales. Seguros de Transporte. SUBDIRECCION PROVINCIAL. D. JOSE GARCIA FERNANDEZ - Cuesta de Infantes, 12. Se admiten agentes.

Dr. MEGIAS

Medicina y Profesor de la Universidad. Consultorio en Granada. Calle de San Francisco, 12.

Traslado del inspector veterinario

Ha sido destinado a la Estación Provincial de Badojos, a petición propia y mediante concurso, el inspector provincial veterinario de Granada don César Ripley y Maza.

AL PUBLICO

Para el que no quiera utilizar el servicio municipal, la EMPRESA FUNERARIA DE VICTORIANO MORAL de la plaza Universidad.

DESDE 26 DE MARZO OTRA GRAN BAJA DE PRECIOS DE FIRESTONE

LOS MEJORES NEUMATICOS. Plaza de la Trinidad, 1. Tel. 2365.

Granadinos! Atención. "A grandes males, grandes remedios"

¿Quiere usted comprar bueno, bonito y barato? Visite hoy mismo la gran realización del PALACIO DEL CALZADO. De todos los pares de surtidos sobrantes del 1934, a la mitad de precio. Artículos de moda. PRÍNCIPE, 7 y 9. GRANADA

DAMOS algunos precios de los artículos a realizar para que llegue a su convencimiento de nuestra verdadera rebaja de PRECIOS

Table with columns: Zapatos para niños, Zapaticas, Zapatos señora, Idem gran lujo, and PARA CABALLERO. Prices range from 2 to 14 pesetas.